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Рекомендовано до друку вченою радою факультету пожежної безпеки 
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Шановні колеги! 
 Маю за честь вітати всіх 
учасників щорічної Міжнародної на-
уково-практичної конференції 
«Problems of Emergency Situations». 

Вперше в історії Державної 
служби України з надзвичайних си-
туацій, починаючи з 2020 року, На-
ціональним університетом цивільно-
го захисту України започаткована 
конференція з можливістю опубліку-
вання статей в науковому журналі 
«Materials Science Forum», індексова-
ному наукометричною базою Scopus. 
В рамках успішного проведення по-
передніх конференцій опубліковано 
понад 100 наукових статей Scopus. 

На сьогоднішній день в університеті сформувався потужний науковий потенціал, 
а саме, 50 докторів наук, 200 кандидатів наук, 30 професорів, 180 доцентів та стар-
ших дослідників. За даними міжнародної наукометричної бази Scopus до профілю уні-
верситету входить понад 500 статей, h-індекс – 22. Це забезпечує можливість успіш-
ного розгляду та рецензування наукових робіт поданих для опублікування в рамках 
проведення конференції. 

Приємно відзначити участь у конференції широкого кола науковців як з України, 
так і закордонних наукових та освітніх закладів. До участі в конференції доєдналися 
вчені з 11 країн світу – Ізраїлю, Італії, Польщі, Туреччини, Німеччини, Швеції, Лит-
ви, Естонії, Азербайжанської Республіки, Чехії та Словаччини. 

Забезпечення інноваційних напрямків розвитку системи цивільної безпеки, передо-
ві ідеї вчених, активне використання сучасних технологій з урахуванням можливостей 
міжнародного співробітництва сприятимуть досягненню загального результату. 

Впевнений, що отримані наукові результати, об’єднані в збірнику конференції, 
будуть корисними для всіх учасників та знайдуть своє впровадження в практичній ді-
яльності і в подальшій науково-дослідницькій роботі. 

Бажаю всім учасникам невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, 
придбання партнерських і дружніх контактів, результативних рішень, творчої насна-
ги та успіхів у професійній діяльності!  

«…Нашим головним завдання була і залишається якісна підготовка фахівців!...» 
 

Ректор Національного університету 
цивільного захисту України Володимир САДКОВИЙ 

 

http://univer.nuczu.edu.ua/img/news/18997/1.pdf
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ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ (КОНТРОЛЮ) ЗА 
НАДАННЯМ ПОСЛУГ ТА ВИКОНАННЯМ РОБІТ ПРОТИПОЖЕЖНОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ 
 

Пирогов О.В., к.т.н., доцент,  
Миргород О.В., к.т.н., с.н.с., доцент 

Національний університет цивільного захисту України 
 
Контроль за додержанням ліцензіатами ліцензійних умов здійснюють у межах 

своїх повноважень органи ліцензування шляхом проведення планових і позапланових 
перевірок відповідно до [1] та з урахуванням особливостей, що зазначені у [2]. 

Перед початком здійснення планової перевірки необхідно переконатися, що лі-
цензіат (суб’єкт господарювання) включений до Річного плану здійснення заходів 
державного нагляду (контролю) ДСНС та Плану здійснення комплексних заходів дер-
жавного нагляду (контролю) на відповідний рік. 

Також обов’язково необхідно встановити дату проведення останньої планової 
перевірки суб’єкта господарювання органами ДСНС в межах України з метою дотри-
мання періодичності здійснення заходів державного нагляду (контролю) у відповідно-
сті до ступеня ризику об’єкта. Дану інформацію можна перевірити на сайті «Інспек-
ційного порталу» https://inspections.gov.ua/  вказавши назву компанії або код ЄДРПОУ 
(ідентифікаційний код). 

Для проведення перевірки органом ліцензування створюється комісія, до скла-
ду якої можуть входити виключно працівники такого органу та працівники його тери-
торіальних органів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 1. Органи ліцензування та їх територіальні підрозділи в областях. 
 
Перевірка додержання ліцензіатом ліцензійних умов проводиться органом лі-

цензування залежно від предмета перевірки: 
1) за місцезнаходженням ліцензіата; 
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2) за місцями провадження ліцензіатом виду господарської діяльності, що під-
лягає ліцензуванню. 

Також [2] визначений вичерпний перелік підстав на проведення позапланової 
перевірки ліцензіата, а деякі з них можуть здійснюватись лише за наявності пого-
дження із спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування, що надається на 
підставі рішення Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування за зверненням ор-
гану ліцензування. 

Також слід зазначити, що анонімні звернення не є підставою для проведення 
позапланових перевірок. 

Акт перевірки додержання ліцензіатом ліцензійних умов складається в останній 
день проведення перевірки. 

В акті відображаються питання, що перевірялися, та встановлений стан додер-
жання ліцензіатом ліцензійних умов. 

У разі встановлення під час перевірки додержання ліцензіатом ліцензійних 
умов підстав для складання актів, що є підставами для анулювання ліцензії, такі акти 
складаються як окремі документи в останній день проведення перевірки. 

Розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов видається органом 
ліцензування протягом п’яти робочих днів з останнього дня проведення перевірки у 
разі виявлення за результатами її проведення порушень ліцензіатом ліцензійних умов. 

У разі складення за результатом проведення перевірки акта, що є підставою для 
зупинення дії ліцензії повністю або частково, розпорядження про усунення порушень 
ліцензійних умов не видається. 

Ліцензіат, який одержав розпорядження про усунення порушень ліцензійних 
умов, зобов’язаний в установлений у розпорядженні строк усунути зазначені пору-
шення та подати до органу ліцензування інформацію про виконання вимог такого роз-
порядження. 

Перелік, форма та види уніфікованих форм актів, що складаються за результа-
тами проведення планових або позапланових заходів державного нагляду (контролю) 
щодо додержання ліцензіатами вимог «Ліцензійних умов провадження господарської 
діяльності…» зазначені у [4]. 
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